Покритонасінні

І-рівень

Формат А

1.Представники якої родини характеризуються квіткою з чотирма вільними чашолистика-ми, чотирма вільними пелюстками, розташованими хрест-навхрест, однією маточкою та шістьма тичинками ( дві з яких коротші):

а) Капустяні;
б) Розові;
в) Айстрові;
г) Цибулеві;
д) Пасльонові.

2. До якої родини належить кульбаба:

 
а) Капустяні;
б) Розові;
в) Айстрові;
г) Цибулеві;
д) Пасльонові.

3. Яка найбіль характерна ознака родини Складноцвіті:


а) цілісні листки з розсіченою пластинкою;
г) наявність колючок;


б) стрижнева коренева система;


д) почергове лисктрозміщення.


в) суцвіття – кошик;

4. Як називається чоловіче суцвіття кукурудзи:

а) колос;
б) китиця;   
в) волоть;
     г) початок;

д) головка.

5. Який плід характерний для родини Айстрові:


а) зернівка;
б) сім янка;

в) коробочка;
г) ягода;
д) стручок.

6. Квітки представників якої родини мають подвійну оцвітину; чашечку з п яти зрослих ча-шолистиків, віночок – з п яти вільних пелюсток, тичинок більше одинадцяти, маточка одна

а) Капустяні;
 б) Розові;         в) Злакові;
    г) Цибулеві;
     д) Лілійні.

7.У представників якої родини квітка нагадує човен під вітрилом; оцвітина подвійна-п ять зрослих чашолистиків, п ять пелюсток, з них верхня найбільша ( вітрило), дві бокові дещо менші (весла), дві частково зрослі ( човник); єдина маточка оточена десятьма тичинками:
а) Капустяні;
 б) Розові;         в) Злакові;
    г) Бобові;
     д) айстрові.

8. Який плід у гороху посівного:


а) стручечок;
б) стручок;

в) біб;
г) коробочка;
д) сім янка.

9.Який плід характерний для родини Цибулеві:


а) коробочка;
б) сім янка;

в) ягода;
г) багатокістянка;

д) стручок.

10. Які леткі сполуки виділяються цибулевими і здатні знищувати мікроорганізми:


а) гербіциди;
б) інсектициди;
в) фітонциди;
г) мікориза;

д) вітаміни.

11. Який плід характерний для злакових:


а) стручок;

б) сім янка;

в) зернівка;

г) коробочка;
д) ягода.

Формат Х
12. Який плід ( плоди) характерний для представників хрестоцвітих:
а) ягода;
б) біб;
в) сім янка;

г) стручок;

д) стручечок;
е) ягода.

13. Які ознаки характеризують представників родини Лілійні:


а) пагін видозмінений на кореневище;
г) проста віночкоподібна оцвітина;


б) пагін видозмінений на цибулину;
д) у квітці більше 11 тичинок і 1 маточка;


в) плід – кістянка;



е) листки зазвичай складні.

14. Які ознаки характеризують представників родини Злакові:


а) оцвітина проста – з двох квіткових лусок та двох плівочок;         г) самозапилення;

б) суцвіття – кошик або головка;




          д) запилення вітром;


в) у квітці три тичинки та одна маточка;


 е) стрижнева коренева система.

Формат N

15. Віднайдіть три найхарактерніші ознаки покритонасінних рослин, які відрізняють їх від голонасінних:

а) наявність ситоподібних трубок у деревині;
е) розмножуються насінням;


б) чергування поколінь в життєвому циклі;
є) насіння захищене оплоднем;


в) переважання нестатевого покоління;

ж) стрижнева коренева система;


г) наявність квітки;




з) наявність дерев янистих форм;


д) процес запліднення не потребує води;

и) подвійне запліднення.

16. Вкажіть три ознаки, які не характерні для представників родини Пасльонові:


а) оцвітина подвійна;



е) чашечка з 5 зрослих чашолистиків;

б) плід – ягода;




є) накопичують алкалоїди;


в) плід – сім янка;



ж) більшість самозапильні;


г) плід – коробочка;



ж) більшість самозапильні;


д) віночок з 4 вільних пелюсток;

и) серед них є кущі та дерев янисті форми.

ІІ-рівень.

Формат А

17. Вкажіть вид рослини, що має суцвіття головка:


а) люпин;
б) конюшина;
в) горох;
г) лядвенець.

18. Вкажіть вид культурних злакових, який зростає на мілководді:


а) ячмінь;
б) очерет;
в) овес;
г) тимофіївка;
д) рис.

Формат Х

19. Які ознаки відрізняють однодольні рослини від дводольних:

а) складні листки;    в) сітчасте жилкування;    д) у більшості стрижнева коренева система;

б) одна сім ядоля;     г) відсутність камбію;      е) наявність судин як елементів провідної тк. 

20. Які представники родини Капустяні є олійними культурами:


а) рижій;
б) помідор;

в) хрін;
г) ріпак;
д) талабан;

е) гірчиця. 
21. Які типи суцвіть бувають у представників родини Розові:


а) зонтик;
б) колос;
в) щиток;
г) киттиця;

д) головка;

е) кошик.

22. Які представники родини Пасльонові мають плід ягоду:


а) суниця;
  б) помідор;     в) дурман;    г) баклажан;
  д) фізаліс;
   е) блекота

23. Визначте рослини, які належать до родини Цибулеві:


а) черемша;     б) тюльпан;       в) нагідки;        г) гірчиця;     д) часник;     е) соя.
Формат N

24. Відшукайте чотири ознаки, які не характерні для представників родини Капустяні.


а) більшість росте в областях із помірним та холодним кліматом;


б) коренева система стрижнева;


в) розташування листків почергове;


г) листки зібрані у прикореневу розетку;


д) оцвітина подвійна;


е) чашечка з п яти зрослих чашолистиеів;


є) віночок з 4 вільних пелюсток, розташованих хрест-навхрест;


ж) плід – біб;


з) тичинок більше одинадцяти;


и) переважно дерев янисті рослини.
